



忧伤的“葵”

潇洒的“树”

型男必杀技 1: 勤敷脸

年纪不大的郑元畅，年轻就是他最大的本钱。只是因为拍戏常上妆、熬夜，加上学校、工作两头必须兼顾，于是痘痘就一颗颗不听话地冒了出来。所以一谈到护肤，他就忍不住哀怨地说：“以前我的皮肤好得难以形容，就是吹弹可破、白里透红，可是现在……唉！”

为了痘痘，以前从不保养的郑元畅，开始寻求适当的保养品，换了好几个牌子之后，让他的痘痘问题改善不少。现在他除了固定使用洗面乳、化妆水、乳液之外，郑元畅最爱敷脸，晚上敷胶原蛋白、早上敷保湿，他说：“保湿很重要也很有效。”有了敷脸效果打底之后，郑元畅也很注重自己的妆容，出现在公众场合的时候他会很注意修饰自己的皮肤与眉毛，突出清新白晰的皮肤和深情的大眼睛。

型男必杀技 2: 重塑身

模特儿出身的郑元畅，一百八十五厘米、八十公斤标准身材，羡煞旁人。但是这也是郑元畅悉心保养的结果。让人讶异的是，他并不喜欢户外运动，最多就是室内的网球，但也是想到才会做。但是贪吃稍微发胖的时候，他也有自己的妙招：“反正模特儿当久了，都知道穿衣服要怎么遮，所以胖的地方，别人看不到。”

不过，生性喜欢甜品的郑元畅，一不小心还是容易胖得遮不住。他坦言，万一真正变胖许多，他也曾维持一个月完全不吃淀粉类，就这样瘦了五公斤，如此一来，既可以吃足分量，又可瘦到想瘦的地方。

型男必杀技 3: 细节不马虎

郑元畅的造型风格被称为“柔男装扮”。重视细节是“柔男装扮”的重要因素。近年来，T台上的男装从色彩到款式，从面料到配饰都有女性化的趋势。轻盈明亮鲜艳的颜色逐渐成为Versace、Gucci世界顶级男装设计师们的新宠。细节更是这些设计的重中之重。

郑元畅最注重的造型细节是自己的头发，他的“经典直树造型”有一头柔软而微卷的头发，带着几分羞涩与腼腆，卷发的角度都是精心设计的结果。此外郑元畅对“眼睛”的重视更是出乎意料。他说，他的双眼皮可单可双、多变化，经得起时代的考验。郑元畅粘双眼皮的功力一流，完全不假他人之手，一分钟就可以搞定，连化妆师也自叹不如。

此外，在造型方面，郑元畅也相当注重细节，总是佩戴一些细腻的饰物，最常见的是手链。一些可爱有趣的水晶手链与银链都是他喜欢佩戴的首饰。

Tips 如何成为郑元畅？

发型

过耳长发：柔软而微卷的头发，带着几分羞涩与腼腆，这是花样美男最经典的造型，同时也影响了当下男人发型的潮流。

举动

和小狗玩：身处复杂的娱乐圈，并没有太多的安全感，而自身的个性细腻温柔，与宠物在一起，才会感到最踏实的温暖。

妆容

柔和清新：出现在公众场合的时候他会很注意修饰自己的皮肤与眉毛，以柔和清新的妆容，突出清新白晰的皮肤，和深情的大眼睛。

服装

白衬衣：也许正因为它的纯净简单吧，反而给了所有穿着它的人最大的发挥空间。

粉西装：粉色本是脂粉气很重的色彩，一般男人穿会非常恶俗。但郑元畅这样天生柔美的粉男穿粉色西装则是浑然天成。

裤裙：迪奥男装设计中最早出现了这种宽松的裤裙，让粉男时尚席卷世界。郑元畅穿上这种女性化的裙裤显出几分可爱和怪趣。

秀丽多姿的美景，令人赏心悦目，而走在时尚前沿的明星们便成了迷倒众生的独特风景，一颦一笑、一举一动，如磁石般引人入胜。令人惊艳者当然也少不了这位台湾美少年——郑元畅，他是忧伤的“葵”，是潇洒的“树”，他穿梭在各种剧情中，尽情释放着双子座的魅力。

郑元畅是《恶作剧之吻》里面智商超级棒的男主角直树，也是《蔷薇之恋》里面惹人怜爱的韩葵，《华丽上班族》。现实里，郑元畅不但造型独特，引领着时尚潮流，工作、学业两头忙，就连年轻的郑元畅也感受到保养的重要，因此爱美也是他每日的功课呢。

蔷薇美少年 郑元畅

撰文:李谷

